

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP. A debreczen-vidéki függetlenségi párt közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

indult el Hermanliba a kelet-rumé- határra. Ezt a sereget más csapatok követték.

Budapesti tőzsde. Julius 12. Ezer forint arany 5.54 kr.; 20 ezer arany 5.35 kr.

Szabó József, első szerkesztő és kiadótulajdonos.

Eladó föld. A nánási határban hetven köbös föld...

Ertekezhetni eziránt H. Nánáson 197. szám alatt, tulajdonossal.

Bódor Mihályfal. Erdemermek különböző kiállításokról.

Anatherin szárvíz. Dr. Popp J. G. -tól

Anatherin-fogpastája. Dr. Popp Anatherin-fogpastája

Anatherin-fogpastája. Dr. Popp Anatherin-fogpastája

Anatherin-fogpastája. Dr. Popp Anatherin-fogpastája

Anatherin-fogpastája. Dr. Popp Anatherin-fogpastája

Anatherin-fogpastája. Dr. Popp Anatherin-fogpastája

Anatherin-fogpastája. Dr. Popp Anatherin-fogpastája

Anatherin-fogpastája. Dr. Popp Anatherin-fogpastája

Anatherin-fogpastája. Dr. Popp Anatherin-fogpastája

Anatherin-fogpastája. Dr. Popp Anatherin-fogpastája

Anatherin-fogpastája. Dr. Popp Anatherin-fogpastája

Anatherin-fogpastája. Dr. Popp Anatherin-fogpastája

Anatherin-fogpastája. Dr. Popp Anatherin-fogpastája

Anatherin-fogpastája. Dr. Popp Anatherin-fogpastája

Anatherin-fogpastája. Dr. Popp Anatherin-fogpastája

Anatherin-fogpastája. Dr. Popp Anatherin-fogpastája

Anatherin-fogpastája. Dr. Popp Anatherin-fogpastája

Anatherin-fogpastája. Dr. Popp Anatherin-fogpastája

Anatherin-fogpastája. Dr. Popp Anatherin-fogpastája

Anatherin-fogpastája. Dr. Popp Anatherin-fogpastája

Anatherin-fogpastája. Dr. Popp Anatherin-fogpastája

Anatherin-fogpastája. Dr. Popp Anatherin-fogpastája

Anatherin-fogpastája. Dr. Popp Anatherin-fogpastája

Anatherin-fogpastája. Dr. Popp Anatherin-fogpastája

Anatherin-fogpastája. Dr. Popp Anatherin-fogpastája

Anatherin-fogpastája. Dr. Popp Anatherin-fogpastája

Anatherin-fogpastája. Dr. Popp Anatherin-fogpastája

Anatherin-fogpastája. Dr. Popp Anatherin-fogpastája

Anatherin-fogpastája. Dr. Popp Anatherin-fogpastája

Anatherin-fogpastája. Dr. Popp Anatherin-fogpastája

Anatherin-fogpastája. Dr. Popp Anatherin-fogpastája

Anatherin-fogpastája. Dr. Popp Anatherin-fogpastája

Anatherin-fogpastája. Dr. Popp Anatherin-fogpastája

Előzetési árak. Melyben az postán kültetés. Egy éves 10 ft. Negyed éves 8 ft 50 kr.

Hirdetési díj. Ötösötbe postai díj 5 kr. Nagyobb terjedelmű, mint azelőtt több labellí hirdetések, alk. szerint a 1000-10000 ar. ért.

Országos közöny.

Debreczen, jul. 14.

(-) Feltétlenül igaz, hogy a mai társadalom keresetre, megélhetésre van alapítva. A társadalom célja: anyagi és erkölcsi előnyök biztosítása...

A társadalom önző, az állam igazságos. A társadalom teremti az államot, az állam őrzi a társadalom érdekeit. Ezen intenciók hozták létre az államot és a szervezett társadalmat...

Magyarországon is a társadalom teremtette az államot és a teremtést vérszerződéssel pecsételte meg; Magyarországon is anyagi és erkölcsi javakra törekszik a társadalom...

Minthogy a társadalom nemcsak teremtője, hanem fenntartója is az államnak, maga iránti kötelessége olyan imponáló erőt, olyan államot tartani fenn, mely a különböző érdekek feletti igazságos ítélethozatalra tehetőse és jóakarátánál fogva leginkább képesítve legyen a mi helyi szervezetében látja a hibát, látja, hogy az imponáló hatalmat csaknem egy ember képes magához ragadni...

Nem lehetne könnyen helyes ítéletet hozni, valjón állami életünk belelet ide és oda és a jellámpák sárga és vörös fényt világítottak szerteszét.

A „DEBRECZEN” TÁRCZAJA. NYLADY TITKA. - Történelmi bevezető. - Írta: Carlussen Egbert. I.

Avaztia és a magyar időszaki sajtó teremtésének elárulhatását illető kérdés; bosnyák vasútépítés; a magyar király lakása, évi tartózkodásának kérdése; az egri képviselő testület felírása, mely Seemann alezredes ur gonosz tettének megbüntetését kéri...

A világgal, Európával szemben pedig úgy vagyunk, mint az egykori törökök fogott magyar ember, - nagy hatalom vagyunk, de azért Bismarck és a muszka által kifőzött tervek végrehajtóitól szereplünk; vérlünket és pénzünket áldoztatjuk fel haszontalanul és mi engedelmesebbekünk saját kárával, mivel nekgy hatalom vagyunk Nemesek abszurd, hanem a lehető legszaturikusabb a mi helyzetünk.

Prágai hírek azt akarják bebizonyítani, hogy szeptemberben hosszabb időre Budapestre költözik az uralkodó. Sokan a hírek bizonyos fontosságát tulajdonítanak, bennük pedig csak annyiban alátalál, mert ily alkalommal eszünkbe jut, a törvény, mely szerint a budai palotának nem volna szabad ilyen nagyon ritkán lenni lakottnak.

A muszkával karöltve. Az osztrák-muszka barátságáról megint komolyan beszélnek. Nem arról a barátságról, mely csokkban és látogatásokban nyeri újabb megerősülését, hanem olyan barátságról, mely párhuzamosan akar a keleti bonyodalom kellő közepébe benyomulni, kölcsönös foglaltsokra segítvén egymást.

Az osztrák kalandor politikájáról - más irányban - a „Journal des Debates” cz. francia felhívatólap lebben fel a fátyolt. Ezen lap szerint el lehetünk rá készülvé, sem lehetett láni, a híres tö második György műve, a ki azal neje Karolina királyné kedvence óhajlásának tett eleget.

Ma soká tartott míg megírta és akkor is oly könnyen kellemetlen reg lett. Sötét szürke ködömegek hevertek ránehézve a hosszú utcákra, tágas terekre és a Themse széles tóáréka mormogó habjaira. E ködtegerben mint árnyak surrantak el az emberek elég gyakran összeütközve, mint eltörölt átomok épnek emelkedtek fel az épületek árnyasruvástokként és mennél felettebb igyekezett a szem követni ezek magasságát, annál határozatlanabbak lettek azok.

Magyarországon is a társadalom teremtette az államot és a teremtést vérszerződéssel pecsételte meg; Magyarországon is anyagi és erkölcsi javakra törekszik a társadalom; minthogy a társadalom nemcsak teremtője, hanem fenntartója is az államnak, maga iránti kötelessége olyan imponáló erőt, olyan államot tartani fenn, mely a különböző érdekek feletti igazságos ítélethozatalra tehetőse és jóakarátánál fogva leginkább képesítve legyen a mi helyi szervezetében látja a hibát, látja, hogy az imponáló hatalmat csaknem egy ember képes magához ragadni...

Magyarországon is a társadalom teremtette az államot és a teremtést vérszerződéssel pecsételte meg; Magyarországon is anyagi és erkölcsi javakra törekszik a társadalom; minthogy a társadalom nemcsak teremtője, hanem fenntartója is az államnak, maga iránti kötelessége olyan imponáló erőt, olyan államot tartani fenn, mely a különböző érdekek feletti igazságos ítélethozatalra tehetőse és jóakarátánál fogva leginkább képesítve legyen a mi helyi szervezetében látja a hibát, látja, hogy az imponáló hatalmat csaknem egy ember képes magához ragadni...

Magyarországon is a társadalom teremtette az államot és a teremtést vérszerződéssel pecsételte meg; Magyarországon is anyagi és erkölcsi javakra törekszik a társadalom; minthogy a társadalom nemcsak teremtője, hanem fenntartója is az államnak, maga iránti kötelessége olyan imponáló erőt, olyan államot tartani fenn, mely a különböző érdekek feletti igazságos ítélethozatalra tehetőse és jóakarátánál fogva leginkább képesítve legyen a mi helyi szervezetében látja a hibát, látja, hogy az imponáló hatalmat csaknem egy ember képes magához ragadni...

Magyarországon is a társadalom teremtette az államot és a teremtést vérszerződéssel pecsételte meg; Magyarországon is anyagi és erkölcsi javakra törekszik a társadalom; minthogy a társadalom nemcsak teremtője, hanem fenntartója is az államnak, maga iránti kötelessége olyan imponáló erőt, olyan államot tartani fenn, mely a különböző érdekek feletti igazságos ítélethozatalra tehetőse és jóakarátánál fogva leginkább képesítve legyen a mi helyi szervezetében látja a hibát, látja, hogy az imponáló hatalmat csaknem egy ember képes magához ragadni...

Magyarországon is a társadalom teremtette az államot és a teremtést vérszerződéssel pecsételte meg; Magyarországon is anyagi és erkölcsi javakra törekszik a társadalom; minthogy a társadalom nemcsak teremtője, hanem fenntartója is az államnak, maga iránti kötelessége olyan imponáló erőt, olyan államot tartani fenn, mely a különböző érdekek feletti igazságos ítélethozatalra tehetőse és jóakarátánál fogva leginkább képesítve legyen a mi helyi szervezetében látja a hibát, látja, hogy az imponáló hatalmat csaknem egy ember képes magához ragadni...

Magyarországon is a társadalom teremtette az államot és a teremtést vérszerződéssel pecsételte meg; Magyarországon is anyagi és erkölcsi javakra törekszik a társadalom; minthogy a társadalom nemcsak teremtője, hanem fenntartója is az államnak, maga iránti kötelessége olyan imponáló erőt, olyan államot tartani fenn, mely a különböző érdekek feletti igazságos ítélethozatalra tehetőse és jóakarátánál fogva leginkább képesítve legyen a mi helyi szervezetében látja a hibát, látja, hogy az imponáló hatalmat csaknem egy ember képes magához ragadni...

Magyarországon is a társadalom teremtette az államot és a teremtést vérszerződéssel pecsételte meg; Magyarországon is anyagi és erkölcsi javakra törekszik a társadalom; minthogy a társadalom nemcsak teremtője, hanem fenntartója is az államnak, maga iránti kötelessége olyan imponáló erőt, olyan államot tartani fenn, mely a különböző érdekek feletti igazságos ítélethozatalra tehetőse és jóakarátánál fogva leginkább képesítve legyen a mi helyi szervezetében látja a hibát, látja, hogy az imponáló hatalmat csaknem egy ember képes magához ragadni...

Magyarországon is a társadalom teremtette az államot és a teremtést vérszerződéssel pecsételte meg; Magyarországon is anyagi és erkölcsi javakra törekszik a társadalom; minthogy a társadalom nemcsak teremtője, hanem fenntartója is az államnak, maga iránti kötelessége olyan imponáló erőt, olyan államot tartani fenn, mely a különböző érdekek feletti igazságos ítélethozatalra tehetőse és jóakarátánál fogva leginkább képesítve legyen a mi helyi szervezetében látja a hibát, látja, hogy az imponáló hatalmat csaknem egy ember képes magához ragadni...

Magyarországon is a társadalom teremtette az államot és a teremtést vérszerződéssel pecsételte meg; Magyarországon is anyagi és erkölcsi javakra törekszik a társadalom; minthogy a társadalom nemcsak teremtője, hanem fenntartója is az államnak, maga iránti kötelessége olyan imponáló erőt, olyan államot tartani fenn, mely a különböző érdekek feletti igazságos ítélethozatalra tehetőse és jóakarátánál fogva leginkább képesítve legyen a mi helyi szervezetében látja a hibát, látja, hogy az imponáló hatalmat csaknem egy ember képes magához ragadni...

Magyarországon is a társadalom teremtette az államot és a teremtést vérszerződéssel pecsételte meg; Magyarországon is anyagi és erkölcsi javakra törekszik a társadalom; minthogy a társadalom nemcsak teremtője, hanem fenntartója is az államnak, maga iránti kötelessége olyan imponáló erőt, olyan államot tartani fenn, mely a különböző érdekek feletti igazságos ítélethozatalra tehetőse és jóakarátánál fogva leginkább képesítve legyen a mi helyi szervezetében látja a hibát, látja, hogy az imponáló hatalmat csaknem egy ember képes magához ragadni...

Magyarországon is a társadalom teremtette az államot és a teremtést vérszerződéssel pecsételte meg; Magyarországon is anyagi és erkölcsi javakra törekszik a társadalom; minthogy a társadalom nemcsak teremtője, hanem fenntartója is az államnak, maga iránti kötelessége olyan imponáló erőt, olyan államot tartani fenn, mely a különböző érdekek feletti igazságos ítélethozatalra tehetőse és jóakarátánál fogva leginkább képesítve legyen a mi helyi szervezetében látja a hibát, látja, hogy az imponáló hatalmat csaknem egy ember képes magához ragadni...

Magyarországon is a társadalom teremtette az államot és a teremtést vérszerződéssel pecsételte meg; Magyarországon is anyagi és erkölcsi javakra törekszik a társadalom; minthogy a társadalom nemcsak teremtője, hanem fenntartója is az államnak, maga iránti kötelessége olyan imponáló erőt, olyan államot tartani fenn, mely a különböző érdekek feletti igazságos ítélethozatalra tehetőse és jóakarátánál fogva leginkább képesítve legyen a mi helyi szervezetében látja a hibát, látja, hogy az imponáló hatalmat csaknem egy ember képes magához ragadni...

Magyarországon is a társadalom teremtette az államot és a teremtést vérszerződéssel pecsételte meg; Magyarországon is anyagi és erkölcsi javakra törekszik a társadalom; minthogy a társadalom nemcsak teremtője, hanem fenntartója is az államnak, maga iránti kötelessége olyan imponáló erőt, olyan államot tartani fenn, mely a különböző érdekek feletti igazságos ítélethozatalra tehetőse és jóakarátánál fogva leginkább képesítve legyen a mi helyi szervezetében látja a hibát, látja, hogy az imponáló hatalmat csaknem egy ember képes magához ragadni...

Magyarországon is a társadalom teremtette az államot és a teremtést vérszerződéssel pecsételte meg; Magyarországon is anyagi és erkölcsi javakra törekszik a társadalom; minthogy a társadalom nemcsak teremtője, hanem fenntartója is az államnak, maga iránti kötelessége olyan imponáló erőt, olyan államot tartani fenn, mely a különböző érdekek feletti igazságos ítélethozatalra tehetőse és jóakarátánál fogva leginkább képesítve legyen a mi helyi szervezetében látja a hibát, látja, hogy az imponáló hatalmat csaknem egy ember képes magához ragadni...

Magyarországon is a társadalom teremtette az államot és a teremtést vérszerződéssel pecsételte meg; Magyarországon is anyagi és erkölcsi javakra törekszik a társadalom; minthogy a társadalom nemcsak teremtője, hanem fenntartója is az államnak, maga iránti kötelessége olyan imponáló erőt, olyan államot tartani fenn, mely a különböző érdekek feletti igazságos ítélethozatalra tehetőse és jóakarátánál fogva leginkább képesítve legyen a mi helyi szervezetében látja a hibát, látja, hogy az imponáló hatalmat csaknem egy ember képes magához ragadni...

Magyarországon is a társadalom teremtette az államot és a teremtést vérszerződéssel pecsételte meg; Magyarországon is anyagi és erkölcsi javakra törekszik a társadalom; minthogy a társadalom nemcsak teremtője, hanem fenntartója is az államnak, maga iránti kötelessége olyan imponáló erőt, olyan államot tartani fenn, mely a különböző érdekek feletti igazságos ítélethozatalra tehetőse és jóakarátánál fogva leginkább képesítve legyen a mi helyi szervezetében látja a hibát, látja, hogy az imponáló hatalmat csaknem egy ember képes magához ragadni...

Magyarországon is a társadalom teremtette az államot és a teremtést vérszerződéssel pecsételte meg; Magyarországon is anyagi és erkölcsi javakra törekszik a társadalom; minthogy a társadalom nemcsak teremtője, hanem fenntartója is az államnak, maga iránti kötelessége olyan imponáló erőt, olyan államot tartani fenn, mely a különböző érdekek feletti igazságos ítélethozatalra tehetőse és jóakarátánál fogva leginkább képesítve legyen a mi helyi szervezetében látja a hibát, látja, hogy az imponáló hatalmat csaknem egy ember képes magához ragadni...

Magyarországon is a társadalom teremtette az államot és a teremtést vérszerződéssel pecsételte meg; Magyarországon is anyagi és erkölcsi javakra törekszik a társadalom; minthogy a társadalom nemcsak teremtője, hanem fenntartója is az államnak, maga iránti kötelessége olyan imponáló erőt, olyan államot tartani fenn, mely a különböző érdekek feletti igazságos ítélethozatalra tehetőse és jóakarátánál fogva leginkább képesítve legyen a mi helyi szervezetében látja a hibát, látja, hogy az imponáló hatalmat csaknem egy ember képes magához ragadni...

Magyarországon is a társadalom teremtette az államot és a teremtést vérszerződéssel pecsételte meg; Magyarországon is anyagi és erkölcsi javakra törekszik a társadalom; minthogy a társadalom nemcsak teremtője, hanem fenntartója is az államnak, maga iránti kötelessége olyan imponáló erőt, olyan államot tartani fenn, mely a különböző érdekek feletti igazságos ítélethozatalra tehetőse és jóakarátánál fogva leginkább képesítve legyen a mi helyi szervezetében látja a hibát, látja, hogy az imponáló hatalmat csaknem egy ember képes magához ragadni...

Magyarországon is a társadalom teremtette az államot és a teremtést vérszerződéssel pecsételte meg; Magyarországon is anyagi és erkölcsi javakra törekszik a társadalom; minthogy a társadalom nemcsak teremtője, hanem fenntartója is az államnak, maga iránti kötelessége olyan imponáló erőt, olyan államot tartani fenn, mely a különböző érdekek feletti igazságos ítélethozatalra tehetőse és jóakarátánál fogva leginkább képesítve legyen a mi helyi szervezetében látja a hibát, látja, hogy az imponáló hatalmat csaknem egy ember képes magához ragadni...

Magyarországon is a társadalom teremtette az államot és a teremtést vérszerződéssel pecsételte meg; Magyarországon is anyagi és erkölcsi javakra törekszik a társadalom; minthogy a társadalom nemcsak teremtője, hanem fenntartója is az államnak, maga iránti kötelessége olyan imponáló erőt, olyan államot tartani fenn, mely a különböző érdekek feletti igazságos ítélethozatalra tehetőse és jóakarátánál fogva leginkább képesítve legyen a mi helyi szervezetében látja a hibát, látja, hogy az imponáló hatalmat csaknem egy ember képes magához ragadni...

Magyarországon is a társadalom teremtette az államot és a teremtést vérszerződéssel pecsételte meg; Magyarországon is anyagi és erkölcsi javakra törekszik a társadalom; minthogy a társadalom nemcsak teremtője, hanem fenntartója is az államnak, maga iránti kötelessége olyan imponáló erőt, olyan államot tartani fenn, mely a különböző érdekek feletti igazságos ítélethozatalra tehetőse és jóakarátánál fogva leginkább képesítve legyen a mi helyi szervezetében látja a hibát, látja, hogy az imponáló hatalmat csaknem egy ember képes magához ragadni...

Magyarországon is a társadalom teremtette az államot és a teremtést vérszerződéssel pecsételte meg; Magyarországon is anyagi és erkölcsi javakra törekszik a társadalom; minthogy a társadalom nemcsak teremtője, hanem fenntartója is az államnak, maga iránti kötelessége olyan imponáló erőt, olyan államot tartani fenn, mely a különböző érdekek feletti igazságos ítélethozatalra tehetőse és jóakarátánál fogva leginkább képesítve legyen a mi helyi szervezetében látja a hibát, látja, hogy az imponáló hatalmat csaknem egy ember képes magához ragadni...

Magyarországon is a társadalom teremtette az államot és a teremtést vérszerződéssel pecsételte meg; Magyarországon is anyagi és erkölcsi javakra törekszik a társadalom; minthogy a társadalom nemcsak teremtője, hanem fenntartója is az államnak, maga iránti kötelessége olyan imponáló erőt, olyan államot tartani fenn, mely a különböző érdekek feletti igazságos ítélethozatalra tehetőse és jóakarátánál fogva leginkább képesítve legyen a mi helyi szervezetében látja a hibát, látja, hogy az imponáló hatalmat csaknem egy ember képes magához ragadni...

